

**ERRATA – CHAMAMENTO PÚBLICO N.º 67-2022-CHP** - Avisamos que na publicação do dia 23/06/2022. **Onde lê-se:** Data: 25/07/2022 às 08h30. Local: Salão de Licitações, Av. Sampaio, nº 344, Centro. **Leia-se: O período para recebimento dos envelopes será de 27/06/2022 a 27/07/2022, nos dias úteis, das 08hs30 às 12hs00 e das 14hs30 às 18hs00, conforme Cláusula 3.2 do edital.** Local: Departamento de Gestão de Compras e Contratações, Av. Sampaio, nº 344, Centro. As demais informações permanecem inalteradas. Feira de Santana, 27/06/2022. Osmario de Jesus Oliveira – Presidente da CPL.